

SMLOUVA O ODBĚRU ZBOŽÍ A SLUŽEB PROSTŘEDNICTVÍM PALIVOVÝCH KARET
dále jen **Smlouva**

Číslo Smlouvy: 20058541/POSTPAY

MOL Česká republika, s.r.o. sídlo: Purkyňova 2121/3, Nové Město, 110 00 Praha 1 IČO: 49450301, DIČ: CZ49450301 spisová značka: C 96735 vedená u Městského soudu v Praze zastoupena: Zuzana Držmíšková, Vedoucí karet Tomáš Jandžík, Obchodní manažer e-mail:  Číslo účtu: 2111317034/2700 dále jen MOL	Město Český Krumlov sídlo: náměstí Svornosti 1 381 01, Český Krumlov, Vnitřní Město IČO: 00245836, DIČ: CZ00245836 spisová značka: 801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy zastoupena: Alexandr Nogrády, starosta e-mail pro zaslání dokladů/faktur:  Číslo účtu: 221241/0100 dále jen Zákazník
správce smlouvy:  telefon:  e-mail: 	správce smlouvy:  telefon:  e-mail: 

MOL a Zákazník dále jen **Strany**

1 PŘEDMĚT SMLOUVY

1 Předmětem Smlouvy je:

1

- a závazek MOL vyhotovit a předat Zákazníkovi palivové karty vydávané MOL (dále jen **Palivové karty**) podle volby) Zákazníka v souladu se Smlouvou;
- b závazek MOL umožnit Zákazníkovi odebírat zboží (zejména pohonné hmoty) a služby na příslušných servisních/čerpacích) stanicích (dále jen SeS) prostřednictvím Palivových karet;
- c závazek Zákazníka přijmout/převzít Palivové karty, plnit závazky podle Smlouvy a v souladu se Smlouvou platit cenu za) zboží a služby odebrané prostřednictvím Palivových karet.

1 Pro účely vyhotovení a používání Palivových karet Zákazník buď vyplní objednávku Palivových karet, jejíž vzor je dostupný na webových stránkách <https://molcesko.cz/cz/palivove-karty/palivove-karty-mol-group/>, a zašle ji na e-mail palivovekarty@molcesko.cz; nebo si Palivové karty objedná prostřednictvím Online kartového centra (dále jen **OCC**) (oba způsoby objednání Palivových karet dále jen jako **Objednávka**). První objednání Palivových karet může být Zákazníkem provedeno pouze prostřednictvím objednávky Palivových karet a nikoliv prostřednictvím OCC). V Objednávce uvede počet, typ a variantu požadovaných Palivových karet spolu s požadovaným produktovým kódem pro každou Palivovou kartu. Zákazník bere na vědomí, že bez řádného a úplného vyplnění veškerých požadovaných údajů nebude možné vystavit a doručit Palivové karty Zákazníkovi. Zákazník má právo po dobu trvání Smlouvy provádět i následné objednávky dalších Palivových karet, a to vždy na základě řádně vyplněné Objednávky.


1 Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na 3 roky. Kterákoliv Strana může Smlouvu vypovědět s 2 měsíční výpovědní dobou, která začíná plynout prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď v písemné (listinné nebo elektronické) formě druhé Straně doručena. Po doručení výpovědi není MOL povinna přijímat od Zákazníka nové Objednávky (MOL není povinna vydávat nové Palivové karty).

2 OBCHODNÍ PODMÍNKY

Kupní cena			
Předpokládaný roční odběr motorové nafty a/nebo automobilového benzínu (dále jen Paliva)		25 000	Litřů
Způsob stanovení kupní ceny Paliv		sleva z ceníkové ceny (aktuální cena je vždy dostupná v OCC)	
Slevy v rámci sítě		Jsou poskytovány pouze při odběru zboží a služeb na SeS provozovaných MOL v České republice pod označením MOL, PAP OIL, Slovnaft.	
Produkt	Typ karet	sleva bez DPH v rámci sítě	jednotka slevy
Motorová nafta / EVO Diesel	Postpaid	-0,70	Kč/l
EVO Diesel Plus	Postpaid	-0,70	Kč/l
BA 95 / EVO 95	Postpaid	-0,70	Kč/l
EVO 100 Plus	Postpaid	-0,70	Kč/l
Myčka		-10,00	% z obratu
Provozní náplně		-10,00	% z obratu
Zúčtovací období			

pro odběry na území ČR prostřednictvím MOL Postpaid palivových karet	2x měsíčně
MOL vyhotoví doklad za odběr zboží a služeb evidovaných prostřednictvím Palivových karet v průběhu zúčtovacího/fakturačního období.	
Splatnost	14 dnů od vystavení dokladu
Poplatky	
poplatek za vydání Palivových karet v první Objednávce	0,00 Kč
poplatek za obnovení a vydání dalších Palivových karet	0,00 Kč
Zajištění jistotou pro nákup prostřednictvím Postpaid palivových karet	
Výše jistoty: 0,00 Kč	

3 ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- 3.1 Smluvní podmínky neobsažené v této Smlouvě jsou ve smyslu § 1751 a násl. občanského zákoníku obsaženy v Obchodních podmínkách pro používání Palivových karet (dále jen OP), které jsou elektronickou přílohou Smlouvy. OP jsou dostupné na webových stránkách <https://molcesko.cz/cz/palivove-karty/palivove-karty-mol-group/>. Ustanovení Smlouvy mají přednost před ustanoveními OP. Jakékoliv obchodní podmínky Zákazníka, existují-li, se na vzájemné vztahy Stran nepoužijí.
- 3.2 Zákazník prohlašuje, že byl seznámen a souhlasí s tím, že Smlouva obsahuje doložku, jež odkazuje na OP, které jsou mimo text Smlouvy, ale tvoří nedílnou součást Smlouvy, a které upravují další práva a povinnosti Stran. MOL upozornila Zákazníka na ustanovení, která odkazují na OP stojící mimo vlastní text Smlouvy, a jejich význam byl Zákazníkovi dostatečně vysvětlen. Zákazník prohlašuje, že byl s OP seznámen, jejich obsah je mu znám, je mu plně srozumitelný, výslovně jej přijímá a považuje ujednání OP za rozumně očekávaná. MOL je oprávněna OP jednostranně změnit nebo zcela nahradit způsobem v nich uvedeným.
- 3.3 V případě změny adresy nebo jiné relevantní informace týkající se Zákazníka je Zákazník povinen tuto změnu oznámit MOL na její .
- 3.4 Všechny spory vznikající ze Smlouvy a v souvislosti s ní budou rozhodovány s konečnou platností u obecných soudů.
- 3.5 Smlouva se vyhotovuje ve 2 vyhotoveních, každá Strana obdrží 1 vyhotovení.
- 3.6 Veškeré změny, doplňky anebo ukončení Smlouvy mohou být provedeny pouze písemnou listinnou nebo elektronickou formou, a to pouze osobami, které jsou oprávněny Strany zastupovat. Písemná listinná nebo elektronická forma se vyžaduje i pro dohodu o změně formy právního jednání. Za písemnou elektronickou formu se považuje i scan dokumentu, který je podepsaný zástupci Stran a který je zaslán elektronickou formou druhé Straně.
- 3.7 Strany prohlašují, že se považují za rovnocenné partnery a ani jedna ze Stran se necítí být slabší smluvní stranou. Strany měly možnost seznámit se s textem a obsahem Smlouvy dostatečně před jejím uzavřením, obsahu Smlouvy rozumí, chtějí být Smlouvou vázány a smluvní ujednání navzájem projednaly.
- 3.8 Strany souhlasí s tím, že podpisy na Smlouvě jsou (mohou být) za Strany naskenované
- 3.9 Nedílnou součástí Smlouvy jsou Obchodní podmínky pro používání Palivových karet (příloha pouze v elektronické podobě).

V Praze dne 18.4.2023

V Českém Krumlově dne _____

MOL Česká republika, s.r.o.



Město Český Krumlov

Alexandr Nogrády
starosta

